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From: Svetlana Dukova <Svetlana_Dukova@stemo.bg>

Sent: 12 anpun 2019 . 9:49

To: dksi

Subject: WNHAVKATUBHO NPEANOXEHWE NO NOKaHa 3a y4acTUe B Na3apHa KOHCYATaLUs
CRM:0045586

Attachments: Offer_QUO-13962-J7G7K1.pdf

Yeaxaemm AamMIK U rOCNoAQ,

BI:B BPb3KA C NyBAUKYBOHA NOKAHA 3a YHACTHE B NC3APHA KOHCYATAUMA HQ NPEACTOAWA OBLUEeCTBEHA

AOPBYKA C NPEAMET ,, AOCTABKA HA KOMITOTLPHA M OCPUC TEXHMKA", MPHACIaM MHAMKOTMBHO NPEAACXEHME
30 LLeHA U CPOK HA AOCTABKAQ.

G yBaxeHue,

CeeTAaHa Ayxosa
AKGYHT MEHHAXKSLD KOPRopaTHBHK NPoAcHKGH

LTEMO OOA - Puanan Codous
m stemo.bg

Tol: 02/816 2383
Mobile: 0889/899 883
Fok:02/816 2303

e-mai: svelana dukova@stemo.bg
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WHAUKATUBHO NMPEAAOXEHUE

3Q
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Npnaoxenne 2

OMpPUAEASHE HA NPOrHO3HA CTOMHOCT NPU Bb3AGIraHE HA NPEACTORWLA
oblLecTBEHA NOPBYKA € NPeAMeT: , AOCTABKA HA KOMMIOTBPHA U O(PMC TE@XHMKA”

OT. CTEMO OOA, EMK: 817080126,
rp. [aBpoBO, YA. HUKOAGEBCKA Ned8,

Tea: 02/ 816 23 00; e-mail: sf.office@stemo.bg

(HammeroBaHMe HA yYacTHMKA, EMK, aapec, TeAaeddoH 30 KOHTAKT, EAEKTPOHHA

YBAXKAEMU AAMU H TOCNOAA,

noLuay)

BbB BPb3KO C HEOOXOAMMOCITA OT ONPEAESAIHE HA NPOrHO3HATA CTOMHOCT HA
NPEACTOALLLO 30 Bb3AArAHE OBLLECTBEHA NOPHYKA € NPEAMET ,,AOCTABKA HO
KOMAOIOTEPHA ¥ OCOUC TEXHUKA" U NPOBEXACHE HA NA3APHW KOHCYATQLMA BIA
NPEACTABIME HALLIETO MHAMKATUBHO NMPEAAOXKEHME 3A LIeHO M CPOK, KOKTO CASABQ!
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HACTOAEH MNEPCOHAAEH
KOMNKOTLP C MOHWUTOP
- TEMPEST workstation
QOSPL TMT4004 SDIP-27
Level B with power fine
filter, TEMPEST Monitor 22"
SDIP-27 Level B with
power line filter

11

5 409,00

59 499.00

HACTOAEH NEPCOHAAEH
KOMMHOTLP C MOHUTOP
- TEMPEST workstation
OSPL TMT1040 SDIP-27
Level A, TEMPEST Monitor
22" SDIP-27 Level A

8 388,00

8 388,00

AA3EPEH HEPHO-BAA
MPHHTEP - TEMPEST A4

3 079,00

3079.00
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mono printer OSPL
TP506dn SDIP-27 Level A

MPQEKTOP - TEMPEST
4 projector TB2250 SDIP-27
Level A

1 7 153,00

7 153,00

CKEHEP - TEMPEST A4
color scanner OSPL
TSC2500 SDIP-27 Level B
with power line filter

1 2 590,00

2 590,00

AA3EPEH YEPHO-BSA
NPUHTEP - TEMPEST A4

6 | mono printer OSPL TP402n
SDIP-27 Level B with
power line fitter

) 2234,00

13 404,00

MHAMKOTUBEH CPOK 30 AOCTABKA:

160 {cTO 1 LLecTAeCET) AHM

PPAHKO MACTO 3Q M3MbAHEHWE HA nopwykara: Codons, YA. ,.KO3A0AY" Ne4d

LleHaTa 1 CPOKA CU OMPEASASHN MPU MBAHO ChOTRETCTRUE C [1
TEXHWHECKA CNEUMPHKALMS oF NA3APHATA KOHCYATALIMS.

Aarta; 12.04,2019r.

CeeTtaaHa Aykosa
fme m cbamnams/

prAOXetie 1 -

AKQYHT MBHNAXBP KBPMo Hu TpoAaGU
TANBXHOCT Ha npeACTaBMBadms yyacTHIKA/

*3aamgeHa HHGoOpMANHA Ha ocHoBaHHe 21.2 oT 3317



